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ATA Nº. 036/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada ao primeiro dia 
do mês de Setembro de 2015. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os 
Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA 
SILVA BONFIM, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, DEJACI 
DIAS DE OLIVEIRA, CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES e GENIVALDO BELO DA SILVA. O 
Presidente vereador EDUARDO LUIZ PARRON, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a 
sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.º 35/2015, que 
após lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. No Expediente, foi 
lido ofício n.0 189/2015 do Prefeito Municipal de ltaguajé, encaminhando o Projeto de Lei n.º 26/2015, 
com a seguinte súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DER$. 
22.000,00 (VINTE E DOIS MIL REAIS), DESTINADO A DEVOLUÇÃO DE CONVÊNIOS COM 
ÓRGÃOS FEDERAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; foi lido Ofício n.0 194/2015 do Prefeito Jairo 
Parron, encaminhando o Projeto de Lei nº 27/2015 com a seguinte Súmula: CRIA OS COMPONENTES 
DO MUNICÍPIO DE ITAGUAJÉ, ESTADO DO PARANÁ, DO SISTEMA NACIONAL SEGURANÇA 
ALIMENTAR, DEFINE OS PARÂMETROS PARA ELABORAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DO PLANO 
MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.; Foi 
lido ainda ofício da Escola Fabio Dias, convidando aos srs. Vereadores para prestigiarem o desfile da 
Semana da Pátria, que será realizado no dia 04 de setembro a partir das 9:00 horas. Findo o 
Expediente, passou-se para Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, foi colocado em discussão e em 
seguida levado a PRIMEIRA votação o Projeto de Lei n.º 26/2015 com a seguinte Súmula: "DISPÕE 
SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DER$. 22.000,00 (VINTE E DOIS MIL 
REAIS), DESTINADO A DEVOLUÇÃO DE CONVÊNIOS COM ÓRGÃOS FEDERAIS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por 
unanimidade. Findo a Ordem do Dia, passou-se para as explicações pessoais. O Vereador 
Claudiomir Aparecido Antunes, saudou a todos presentes, falou sobre os aterros que estão sendo 
feitos nas estradas rurais, que estavam parados e agora estão terminando, assim como a ponte do 
Danta que também será concluída, o Vereador falou também que a empresa que ganhou a licitação 
para construção de uma nova escola no terreno que era do Country Club, já está fazendo a limpeza do 
terreno e contratando gente para iniciar a obra, disse que isso é muito importante para o Município pois 
vai gerar vários empregos para as pessoas de nossa cidade. O VEREADOR PAULO FERNANDEZ, 
saudou a todos, e solicitou do sr. Presidente que envie um oficio ao setor de pessoal da Prefeitura, 
pedindo uma relação com o nome dos servidores do Município, bem como seus respectivos 
vencimentos e vantagens que recebem, pois antigamente essas informações fazieam parte do 
balancete que é enviado para a Câmara, mais hoje isso não acontece mais, por isso necessita dessas 
informações dentro de um prazo de no máximo vinte dias, para fazer uma denúncia; o Vereador 
parabenizou o Senador pelo Estado do Rio Grande do Sul, Paulo Paim, que reparte para todos os 
Municípios do Estado suas Emendas Constitucionais, o que não é feito pelos Senadores do Paraná. O 
VEREADOR ANTONIO DE SOUZA RAMALHO, saudou a todos, e disse que na última terça feira, 
esteve na cidade de Botucatu, Estado de São Paulo, acompanhando o Sr. José Ademir Ferrari, na visita 
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que fez a uma fazenda modelo, que pertence ao governo daquele estado, onde funciona uma 
Faculdade de Agronomia, onde receberam instruções sobre plantio de mudas de arvores; o Vereador 
solicitou do Presidente que envie oficio ao Prefeito, para que o mesmo explique aos vereadores sobre 
as negociações com os terrenos do Country Club, para construção da Escola, o mesmo deseja ser 
informado quanto foi pago pelo terreno e quais as condições de pagamento; O Vereador RAMALHO, 
falou ainda sobre as inscrições que a empresa construtora está fazendo para contratar gente para 
trabalhar na obra, disse que é necessário que a mesma selecione as pessoas que mais precisam do 
emprego. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente EDUARDO LUIZ PARRON, falou da audiência 
pública que aconteceu nesta manhã na Câmara Municipal, e também sobre as inscrições que a 
empresa construtora está fazendo para contratar gente para trabalhar na obra, justificou a ausência do 
Vereador MARCELINO DONIZETE RIBEIRO, agradeceu a presença de todos, e em nome de Deus e 
da Justiça, declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi 
a presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos demais Vereadores 
presentes. 

Presidente - EDUARDO LUIZ PARRON: __ ~__,.....__ _____________ _ 

Vice-Presidente -JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM: ~~==~~~-------

2° Secretario - ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO ------------- ---

~ -- · ~ ----Vereador- MARCELINO DONIZETE RIBEIRO: -----~-----=="---r-- ---------

----~ 7 e .. --,., --
Vereador- GENIVALDO BELO DA SILVA:-------:-'''-_,-- ,:...._ ___ ___ _ 

// 

Vereador- MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA: Â M /t·í?, --.,--------- ----

Vereador - PAULO FERNADEZ DE SOU~~::t.l~~~;;,p;::;'--- --- -------

Vereador - CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES: _ -~ ..... · .. A,.,,..t _..1._,_ (_
1 

-__ · ___ _ _ _ _ 


